
2025/2/5（水）　オンライン（Zoom）開催　【法定研修】指導側対象の接遇マナー研修　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・管理者として自分を見直しました
・すごく勉強になりました。
・事例や経験などからの話もあり共感もでき、どのように指導していくべきか頭に浮かばせながら講義を聴くことができた。
・参考になることがたくさんあった。
・事業所内で取り組める要素や勉強会のテーマとして取り上げられる要素が多くありました。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・もっと時間が欲しかったです。
・わかりやすい説明をしていただき、聞き取りやすかったです。
・考える個人ワークの要素と答えもあり、資料も参考になりました。進行速度も良かったです。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・わかりやすいです
・職場でも使用できそうです。
・分かりやすかったです。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・ズームにはいるのがまだ大変です
・zoomでの研修は、効率が良く大変良かったです。
・聞き逃がしたところやその時理解できなかったところを、繰り返し振り返る事ができとても良いと思う。
・仕事場に居ながら研修ができ、利用者様を見守りながらできてありがたかった。



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・とても良かった。



アンケートのご協力ありがとうございました。
お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・特になし

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・看護記録についての研修がすくないのでして欲しいです。看護記録の質的なところが聞きたいです。禁止用語など・・たとえば、「徘徊」など
・特になし


